

## a veszély

résztevők valamennyi tapasztalatával és helyismeretével rendelkezésre áll, sokszor úgy érzi azonban, hogy nem a veszélyheztenek megfelelően elvárható, „katonás” rendben és fegyelemmel folyik az irányítás.

Beszámolt arról is, hogy ezt többször jelezték, de azóta sem tapasztalnak jelentősebb változást.

Azt a kérését is megfogalmazta Babák Mihály, hogy az elhúzóódó védekezés miatt a kirendelt emberek műszakjának megfordítása lenne szükséges, ehhez egy váltásra, 150 főre lenne szükség – a térségben dolgozó katonák biztosítani tudnák ezt a létszámot –, s akkor a most nappali és éjszakai védekezésre berendelték műszakja megfordítható lenne.

Elmondta, hogy a veszélyhelyzetnek megfelelően felkészültek a várost védő másodrendű körtöltés megerősítésére, a külterületi lakosság és állatállomány, valamint a belterületi lakosság kitelepítésére.

A katasztrófavédelem szakemberei a központban történt tájékoztató után a helyszínen tekintették meg a védekezési munkákat, s biztosították a szarvasi Helyi Védelmi Bizottságának vezetőjét arról, hogy megfelelő fórumokon ők is szóváteszik felvetéseit.

### Jó idő, lassú apadás, rendkívüli készülség

Április 26-án reggel 6 órára a Hármas-Körös vízszintje a szarvasi szakaszon 944 cm-re csökkent, a tetőzés óta 42 cm-rel lett alacsonyabb, s már a 70-es árvíz idején mért legnagyobb vízállás alatt van 10 centivel. Az elmúlt napok időjárása a védekezésnek kedvezett, ami még mindig az elrendelt veszélyhelyzetnek megfelelően, rendkívüli fokozatban zajlik. A segédgátóri szolgálat folyamatosan figyeli a gátakat, regisztrálja az árvízi jelenségeket, melyekből a szarvasi és zsófmajori védekezési szakaszon eddig kb. negyvenet észleltek. Az árvízi jelenségek között nincs rendkívüli aggodalomra okot adó. Szarvas térségéből 19 ezer megtöltött homokzsákot, Gyomaendrőd térségéből pedig 200 ezer üres zsákot szállítottak 25-én éjszaka Szelevény térségébe, ennyivel tudtak hozzájárulni az itteni védekezés biztosításához mellett a sokkal súlyosabb gondokkal küzdő térség védekezési munkáihoz.

A Körös-vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság április 25-én 6 óra óta – további intézkedésig – nem igényli a szarvasi Helyi Védelmi Bizottságtól az addig biztosított munkaerőt. A Helyi Védelmi Bizottság a helyzet megnyugtató rendezéséig folyamatos ügyeletet tart, a jelenlegi apadás ütemét figyelembe véve, becslések szerint ez 8-10 napot jelent még.

A szarvasi Helyi Védelmi Bizottság megkezdte a védekezés költségeinek előzetes felmérését.



## Társadalmi együttműködéssel az egészségünkért

Egészségnevelési és szociális fórumot rendezett a Magyar Vöröskereszt Szarvasi Területi Szervezete április 26-án, ahol a szervezet titkára dr. Ágoston Béláné köszöntötte a résztvevőket. A fórumon három előadás hangzott el. Dr. Gyimesi Hilda a területi vérellátó Intézet vezetője a véradásszervezésről beszélt abból a megközelítésből, mely szerint a véradás egyben a donorok szűrését jelenti. A szarvasi Polgármesteri Hivatal gyámügyi főtanácsosa Szurominé Bánfi Éva előadásának témája a hátrányos helyzetű gyermekek, családok segítése volt, előtérbe helyezve a mindenkori jogszabály-változásokat.

A Nemzeti Népegészségügyi programot, melynek keretében ez a fórum is megvalósult, dr. Klembucz Erzsébet főorvos, a Békés Megyei ÁNTSZ osztályvezetője ismertette. Mint el-

mondta, ez a program több, korábbi kormánykezdeményezés tökéletesített változata. Életre hívásának indoka pedig a lakosság jónak nem nevezhető egészségi állapota, melyen kielégítően javítani önmagában az egészségügyi ellátó rendszer nem képes.

A két éve indult Nemzeti Népegészségügyi Program a korábbi, hasonló programoktól abban különbözik alapvetően, hogy megvalósításához pénzt rendelnek és a végrehajtásának felelőse van az országos tisztifőorvos személyében, aki évente beszámol a Parlament előtt az eredményekről. Az előadók kitért arra, hogy a program sikerre vitelében a mindenkori kormány elkötelezettsége mellett rendkívül nagy szerepe van a társadalmi együttműködésnek, melynek megtestesítői a civil szervezetek lehetnek.

## Menopausa Klimax Ambulancia

Tájékoztatjuk Szarvas és vonzáskörzete lakosságát arról, hogy a Szarvasi Szakorvosi Egészségügyi Szolgáltató Kft. a nőgyógyászati szakrendelésen belül a mai naptól (2006.04.26.) a változókoros panaszokkal foglalkozó speciális rendelést indít: indokoltság esetén csontritkulás elleni gyógyszerek 90 %-os felírása, DEXA, mammográfias vizsgálatok nyomon követése, életmódbeli tanácsok, vérnyomásmérés, komplex nőgyógyászati vizsgálatok.

Rendelésvezető: Dr. Kozma György szakorvos

## Nagy Könyv eredmények

Szarvason, a Városi Könyvtár gyermekrészlegében április 5-én városi versenyt szerveztünk „A Nagy Könyv Program” TOP 12 könyveiből a város általános iskoláinak felső tagozatos tanulói részvételével. A Szarvasi Gyermek és Ifjúsági Alapítvány adománya segítségével megrendezett versenyen a következő eredmények születtek:

**I. helyezett csapat:** Szlovák Általános Iskola – Furár Éva 8. o., Lestyan Ágnes 6. o., Csonka Ivett 6. o., Sinka Leila 5. o. Felkészítő tanárok: Kondacsné Galáth Anna, Tomasovszkiné Dányi Csilla – 94 pont.

**II. helyezett csapat:** Szarvas Város Általános Iskolája – Vígh Edit 7. a, Liska Csilla 7. a, Karádi Attila 7. a, Kalivoda András 7. a – 93 pont.

**III. helyezett csapat:** Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola – Andor Anna 6. o., Tinka Tünde 6. o., Darida Katalin 8. o., Kóródi Erzsébet 8. o. – 88 pont.

**III. helyezett csapat:** Vajda Péter Gimnázium – Szíjártó Szilvia 6. o. – 52 pont.

Gratulálunk a versenyzőknek és felkészítőiknek!

**A Városi Könyvtár dolgozó**